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= TABENA NMOBPLWMHA NMPU3EMIBA
@ 100 YNA3 A
205 MOCNOBHE NMPOCTOPWUJE
NOKAN 1
_/ 3ATBOPEHE MNOBPLUWMHE
MOBPLUNHA! OBUM | OBPALA
| BP, HAMEHA NPOCTOPWJE M2 M NomA
| - 1| Nokan 36.45 24.79 | Kepamuka
PSS 2 | MpeanpocTtop 2.21 6.10 |Kepamuka
3 | Toaner 1.35 4.80 |Kepamuka
4 | Toaner 1.35 4.80 |Kepamuka
@ YkynHo 41.36 m?
-3% 1.24 m?
YkynHo 40.12 m?
OTBOPEHE NOBPLWWHE
m 5] Npenynas | 985 | [ Kepamuka
_— HETO NOBPLUMHA NOKATA 1: 49.97 m?
NOKAN 2
Iﬁl = @D M]g BATBOPEHE MOBPLWHE
I m BEP, HAMEHA NMPOCTOPWUJE HOBF,:ZLMHA 05'\:'1M OntﬁﬁA
8/ 2 T| Tlokan 24.10 | 20.55 [Kepamuka
3 2 | NpepnpocTtop 1.84 5.71 | Kepamuka
o 3 | Toaner 1.55 5.84 | Kepamuka |
@ 268 - 204 4 | Toanet 1.62 5.40 |Kepamuka
472 YKynHo 29.11 m?
@ -3% 0.87 m?
YKynHO 28.24 »*
Mn=100 OTBOPEHE MOBPLUMHE
| I 2 5] Mpepnynas | 660 | | Kepamuka
o =i=) HETO MNOBPLWHA NOKAA 2: 34 .84 m?
™ ==
5 ‘ L~ Q| <t CTAMBEHE NPOCTOPWJE
o Q| 80~ CTAH 1
sl o @ 9
™ = 220 = 3ATBOPEHE NOBPLWWHE
— — = ©
- M=100__ M=100 71 = 5P| HAMEHA MPOCTOPUJE | 1OBPLVHA OBIM ,
Vnasz A il = '._.D O_ﬂi 1| Ovesna coba 16.10 | 17.21 |Napker
ol ol H -m 2 | Tpnesapuja 4.88 8.92 |Mapker
OD@F °°8“ w 3 [Kyxutsa 4.46 8.66 | Kepamuka
) 3 4 | Kynatuno 4.21 8.40 Kepamuka
5 | MNpepcobrbe 3.70 8.56 |Mapker
6 | Cnaeaha coba 8.76 11.86 |Napket
YKynHo 42.11 m?
-3% 1.26 m?
YKYNHO 40.85 m?
OTBOPEHE MNOBPLUMHE
7| Tepaca [ 280 | | Kepamuka
HETO NOBPLUMHA CTAHA 1: 43.65 m?
3AJEOHWYKE NPOCTOPUJE

BATBOPEHE MOBPLMHE
BP| HAMEHANPOCTOPUJE | OBhAHA OBUM |OBPATIA

M M NoaA
1| BeTpobpaH 6.14 10.04 |Kepamuka

2 | YnaaHu xon 16.76 17.93 | Kepamuka
YKynHo 22.90 m?
-3% 0.69 m?
YKynHo 2221 wm?
OTBOPEHE NOBPLWWHE
3 [ Mpeaynas | 6.80 | | Kepamuka
YKynHo 6.80 m?
HETO NOBPLUMHA 3AJ. MPOCTOPUJA: 29.01 m?
HETO NOBPLUMHA NMPU3EMIBLA: 157.47 M2

BPYTO MNOBPLWMHA NPUSEMIBA: 192.23 m?
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\ = TABENA NOBPLWHA NMPBOI CMNPATA
CTAMEE?;?:OCTOPMJE
CTAH

JATBOPEHE NOBPLIWHE

6P| HAMEHAMPOCTOPMIE | 'OBFUIMHA OBIM OBnPAﬂACg A
1] Onesna coba 12.50 | 14.31 |Napxer
2 Jg_e.aama— 488 | 8.92[Naprer
| 3| Kyxmrea 4.48 8.64 | Kepamuka
| 4| Kynatuno 421 8.40 | Kepamuxa
| 5| Npeacofine 6.07 17.49 |Napxer
| 6 | Cnapaha coba 8.76 | 11.86 [Napxer
CTAH 3
3JATBOPEHE NOBPIUMHE
BP| HAMEHAMPOCTOPMIE | 'OBFUIMHA OBIAM w
1 a coba ca Tpnesap. | 18.27 | 17.55 |Mapxer
2lKpwwa | 448 | 9.11 |Kepamnwa
3 | Cnagaha coba 9.32 12.56 |Napxer |
| 4 | Npeacobinee 3.60 7.60 |Napxet
| 5| Kynatuno 413 40 |Kepamuka
| YkynHo 39.80 w°
3% 119 ¥
YiynHo 3861w
OTBOPEHE NOBPWWHE B
6| Tepaca 148 | Kepamuxa
7| Tepaca | 564 | | Kepamura
HETO MOBPLUMHA CTAHA 3: 4573 m*
CTAH 4
JATBOPEHE NOBPLIWHE
EP HAMEHA MPOCTOPWJE mﬁ':i,“""m OBHM |0BPATA
1] Oneena coba ca 1p p 16.07 18.10 | Napxer
| 2] Kyxurba 2.88 7.20 |Napxer
3| Cnagsaha coba 2.05_ 12.21 |Kepamura _
4 | Kynatuno 10 8.42 | Kepamura
| 5| Npeacobine 370 1342 Mapket
6 | Cnaeaha coBa 7.55 | 11.75 [Mapwer
YiynHo 4335w
-3% 1.30 m?
Yiynuo 42.05 w*
- OTBOPEHE NOBPLUWMHE
T ‘I’eEca 8.19 |K§auura
HETO NOBPLUMHA CTAHA 4: 51.24 w?
3AJENHWIKE NPOCTOPKJE
3ATBOPEHE NOBPWWHE
BP| HAMEHAMPOCTOPMJE | CERLIMHA OBUMM |OBPADA
1| XogHuk 8.69 12.54 | Kepamura
2| C 8.61 16.79 | Kepamura
YiynHo 17,30 m?
-3 0.52 m*
YiynHo 16.78 m*
HETO NOBPWWHA 3AJ. NPOCTOPUJA: 16.78 m*
HETO NOBPWWHA NPBOT CNPATA: 156.19 m?

BPYTO NOBPLUMHA NFBOT CNPATA: 196.66 m*
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® . 4 e L o = TABEJIA MOBPLLUMHA OPYTOIr CIPATA
o 1 = T~ T 100 = YNA3 A
& @ /10(7 z m g D* 205 ° CTAMBEHE MPOCTOPWJE
(6] 106 251 /‘é 205 N & Crans __/3 - CTAH &
329 12 i 357 f g = 1 B — i 3ATBOPEHE NMOBPLUWHE
7 N ] i EE] g 5P HAMEHA POCTOPME  [1OBRIMIRA OFM o
= — g8 0] I = - 0O 1| OHeBHa coba 12.50 14.31 |Mapket
q,\ \ 536 t 90 ¥ — | @ ° go 2 Tpnesapuja 4.88 8.92 |Napkert
- e 3| Kyxuiba 4.46 8.64 |Kepamuka |
205 ). 0 ol 12 240 5 = ﬁ 4 | KynaTtuno 4.21 8.40 | Kepamuka
s -~ 5 | MNpepcobree 6.07 17.49 |Napker
A h 6 | Cnasaha coba 8.76 | 11.86 [Mapker
iy 205 YkynHo 40.88 m
20 M\ =7 3% 123
L ﬂo |I| [ YkynHo 39.65 m?
o OTBOPEHE MNOBPLWWHE
o 7 | Tepaca [ 279 | | Kepamuka
%Q 2 HETO MNOBPLUIWHA CTAHA 5: 42.44 w?
0.2 \Cran s
Al = ' 3ATBOPEHE MOBPLUWHE
e : @ g EP| HAMEHA MPOCTOPWJE nOB';LiMHA ki Oﬁgﬁﬁp‘
20 S @ § 1| OHeeHa coba ca Tpnesap. 18.27 17.55 |Napket
A , 2 | Kyxutba 4.48 9.11 |Kepamuka
338 i 240 % 20 524 3 | Cnasaha coba 9.32 | 12.56 |Napker
 — | — 320 - 204 4 [ Npepcobroe 3.60 7.60 |Napker
- o =‘! 0 5 | Kynatuno 4.13 8.40 |Kepamuka
?} > IZ‘ @ ,IF : "_‘,1 YKynHo 39.80 m*
oo -3% 1.19 m?
0\ S 2 = M@ /c; Mlgg_SIE YkynHo 38.61 m?
00 = L 220@ OTBOPEHE MOBPLUWHE
N‘ D = (= 6 | Tepaca 1.48 Kepamuka
x (OO0 = =20 n=100 n=100 N=100 7| Tepaca 564 Kepamvka
T | I I %] [HETO NOBPLIMHA CTAHA 6: — 745.73 %
=) (=) (=) =)
8{ Lﬁ @ 8¥ g 13 813 H‘ 3ATBOPEHE MOBPLIVHE
239 @
e ® & BP| HAMEHA MIPOCTOPUJE | 0BT AMHA OBUM -
1| OHeeHa coba ca Tpneaap. 16.07 18.10 | Mapkert
2| Kyxvba 2.88 7.20 |MNapket
3 | Cnasaha coba 9.05 | 12.21 |Kepamuka
4 [Kynatuno 410 8.42 |Kepamuka
5 | Mpeacobree 3.70 13.42 |Mapker
6 | CnaBaha coba 7.55 11.75 |Mapker
YKkynHo 43.35 m*
-3% 1.30 m?
YkynHo 42.05 m?
OTBOPEHE NOBPLUWHE
7| Tepaca [ 919 | | Kepamuka
HETO NOBPLIWHA CTAHA 7: 51.24 »?
3AJEOHWUYKE NPOCTOPUJE
3ATBOPEHE NMOBPLUMHE
BP, HAMEHA NPOCTOPWUJE I'IOB:IL!.IVIHA OB“,,MM Oggﬁﬂ!\
1| XoaHuk 8.69 12.54 |Kepamuka
2 | Crenexuwte 8.61 16.79 | Kepamuka
YKynHo 17.30 m?
3% 0.52 m?
YkynHo 16.78 m?
HETO NOBPLUMHA 3AJ. MPOCTOPUJA: 16.78 m?
HETO NOBPLWWHA OPYTOr CrPATA: 156.19 m?

BPYTO NOBPLUMHA OPYIOr CMNPATA: 196.66 m?
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! TABEJA NMOBPLUMHA MNMOTKPOBJIBA
o o YNA3 A
g g CTAMEEHE MPOCTOPUJE
o o
= = 3ATBOPEHE MNOBPLUMHE
x >
© © 57| HAMEHA POCTOPMJE  [1OBRZMHA OFIM [CEPATA
1| OHesHa coba 14.95 15.65 |Napker
| 2| Tpnesapuja 4.88 8.92 [Mapxer
n=sq VYies A .. 3 pea 446|664 [kepawa
4| Kynatuno 4.21 8.40 |Kepamuka
- - 5 | Mpegcobrbe 6.07 17.49 |Napker
T III T 6 | CnaBaha coba 8.76 11.86 |Mapker
o
© © | YkynHo 43.33 »?
[ G = 3% 1.30 m?
YkynHo 42.03 m?
OTBOPEHE NOBPLUWMHE
7 | Tepaca 10.48 Kepamuka

3ATBOPEHE NOBPLUVHE

48 BP HAMEHAMPOCTOPWE  [\OPGMAA ORI |ORPARA
1| OHesHa coba ca Tpnesap. | 31.94 26.13 | Mapker
2| Kyxura 5.96 10.87 |Kepamuka
3 | Mpeacobrbe 7.84 14.24 | Napket
4 | Toaner 1.72 5.60 [Napker
5 | Frappepobep 3.31 7.35 |Napker
6 | Kynatuno 7.60 11.10 | Kepamuxa
7 | CnaBaha coba 4.13 8.40 [Napxer

YkynHo 62.50 »?
3% 1.88 m?
= YkynHo 60.62 m?
OTBOPEHE MOBPLUXHE
23.47

: SAJEQHUYKE NPOCTOPUJE

3ATBOPEHE NOBPLWWHE
@ 6P HAMEHAMPOCTOPWE | OBREMAA OO |OBPARA
1| XoaHuk 567 9.78 | Kepamuka
@ 2 | CtenenuwTe 9.02 | 15.94 |Kepamuka |
YkynHo 14.69 m?
-3% 0.44 m»*
YkynHo 14.25 m*
HETO NOBPLUMHA 3AJ. NPOCTOPUJA: 14.25 m2
HETO MOBPLUMHA NMOTKPOBIbA: 150.85 m?
EPYTO MOBPLUMHA MOTKPOBIBA: 200.13 M2

QCHOEA
NOTKPOENA




BaszpywHu npoctop gHeBHe cobe

= T = N i I
~ 2 i ﬁ‘\zl?rg?n‘\ | &
- B
E = '/w \II/mm\H
hE150ecm ] et o
(=]
183 12 442 12 312 &
g6 = B 2
: % ® 3 80 B
wn d& h w [&i o
(=3 (=1 - (= =] o
16x18.10/29 LN 2N
(2]
S
|\$ﬁ/|\"“‘:m\"‘:/
e U TN f‘gzk\ /|
| M/ IH=480em \ /| |
AENE ) = asE sl s

TABEJIA NOBPLUMHA TANEPUJE

YNA3 A

CTAMBEHE MPOCTOPUJE

CTAH 9 - APYI' HUBO

3ATBOPEHE MOBPLWHE

BP, HAMEHA NMPOCTOPWJE nOBZLzIMHA O?\.‘MM Oﬁgﬁ‘ﬂA
1| Cnaeaha coba 8.62 12.28 | Napket
2| Cnasaha coba 14.46 16.00 | Mapker
3 | Kynatuno 4.57 8.57 |Kepamuka
4 | CnaBaha coba 4.50 11.56 |Mapket
5 | XogHuK 6.94 11.98 |[Napxet
6 | XogHuK 5.44 9.65 |Mapker
7 | CtenerHuwre 4.28 11.02 | Opso
YKynHo 48.81 m?
-3% 1.46 m?
YKynHo 47.35 m?
HETO NOBPLUMHA OENA
CTAHA 9 HA TANEPUJW: 47.35 m?
HETO NOBPLUWHA TANEPUJE: 47 .35 m?

QCHOEA

rANEPUIE
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CTAH 1
3ATBOPEHE NOBPLUWMHE
EP, HAMEHA POCTOPYJE IEPUMIA OETM oli‘lw
1| OxeeHa coba 16.10 | 17.21 |Napxer
2 | Tpnesapuja 4.88 8.92 [Maprer |
3 | Kyxursa 4.46 8.66 |Kepamuxa
4 | Kynatuno 4.21 8.40 [Kepamuka
5 | Mpencobrue 3.70 .96 | Napker
6 | Cnasaha co6a 8.76 | 11.86 |napker
YKYNHO 42.11 m?
-3% 1.26 m*
YiynHo 40.85 m*
OTBOPEHE NOBPLUAHE
7 | Tepaca [ 280 | [Kepamuka
HETO MOBPLUMHA CTAHA 1: 43.65 »?
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CTAH 2
SATBOPEHE NOBPLUVMHE
BP| HAMEHANPOCTOPMJE  [OBFRIVIHA OFUM JOBPARA o
_;_  [iHesHa coba 12.50 | 14.31 [Mapker
| 2 | Tpnesapuja 4.88 8.92 [Na
3 | Kyxurwa 46 | 864] ﬁ
4 | Kynatuno 421 8.40 [Kepamuka |
5 | Mpepcobre 6.07 | 17.49 |Napxer
6 | Cnasaha cota 8.76 | 11.86 |Naprer
YkynHo 40.88 »*
-3% 1.23 m?
YkynHo 39.65 m*
1= OTBOPEHE NOBPLUWHE
7| Tepaca 279 | [Kepamuka |
HETO NMOBPLUWMHA CTAHA 2: 42.44 w?




CTAH 3

3ATBOPEHE NOBPLUMHE
5P HAMEHA MPOCTOPWE  [1OBRVIRAORIM |OBRAAA
1| OHeena coba ca Tpnesap. 18.27 17.55 |Napxker
2 | Kyxuba 4.48 9.11 |Kepamuka
3 | Cnaeaha coba 9.32 | 12.56 |Napxer
4 | Mpepcobrse 3.60 7.60 [Napket
5 | Kynatuno 4.13 8.40 |Kepamuka
YKynHo 39.80 m*
-3% 1.19 m?
YkynHo 38.61 M
OTBOPEHE MOBPLUAHE
6 | Tepaca 1.48 Kepamuka
7 | Tepaca 5.64 Kepamuka

HETO MOBPWWHA CTAHA 3: 45.73 W




CTAH 4

3ATBOPEHE NOBPWWHE
5P| HAMEHAMPOCTOPWJE  [10ChavHA OBUM OIFIEBAF‘A
1| OnesHa coba ca Tpnesap. | 16.07 [ 18.10 [Mapker |
21 oania 2.88 | 7.20 |Naper
3 | Cnaeaha coba 9.05 12.21 |Kepamuka
4 | Kynatuno 4.10 .42 | Kepamuka
5 | Mpeacobnee 3.70 | 13.42 [Napxer
6 [ Cnasaha coba 7.55 | 11.75 [napker
YiynHo 43.35 m?
-3% 1.30 m?
YiynHo 42.05 m?
OTBOPEHE NOBPLUWHE
7 | Tepaca [ 919 | | Kepamuka

HETO MOBPLUWHA CTAHA 4: 51.24 »*




CTAH 5
3ATBOPEHE NOBPLWWHE
6P HAMEHA MPOCTOPUE 100 MHA OFTIM [CEPARA
1| OHeeHa coba 12.50 14.31 | Napker
2| Tpnesapuja 4.88 8.92 [Napker
3| Kyxuwa 4.46 8.64 | Kepamuka
4 | Kynatuno 421 8.40 Kepamuka |
5 | MNpepcobee 6.07 17.49 |Napker
6 | Cnaeaha coba 8.76 11.86 |[Napker
YKynHo 40.88 m?
-3% 1.23 »?
YkynHo 39.65 »?
QTBOPEHE NOBPLUWHE
7] Tepaca [ 279 | [Kepamuka
HETO MNOBPLUMHA CTAHA 5: 42.44 »?




CTAH 6

SATBOPEHE NOBPLUWHE

5P| HAMEHA NPOCTOPVJE ma’,.“"’"‘“’ DR
[HeeHa coba ca Tpnesap. 7.55
Kyxutba 9.11

3| Cnaeaha coba 2.56
Mpeancobrne 7.60
Kynatuno 8.40
YkynHo
-3%

OTBOPEHE

HETO NOBPLUWMHA CTAHA 6:




CTAHT7

3ATBOPEHE NOBPLWHE
BP, HAMEHA NPOCTOPWUJE nOBP,‘lP"HA OE,,"M oﬁgﬁﬁ“
1| OHeBna coba ca Tpnesap. | 16.07 | 18.10 |Napker
2| Kyxurba 2.88 7.20 | Napker
| 3 | CnaBaha coba 9.05 12.21 |Kepamuka |
4 | Kynatuno 410 8.42 | Kepammka |
5 [Npeacobroe 3.70 | 13.42 | Naprer
Cnasaha coGa 7.55 | 11.75 [Napker
YKynHO 43.35 m?
-3% 1.30 m?
YkynHo 42.05 m?
OTBOPEHE NOBPLWHE
7 [ Tepaca [ 919 ] | Kepammka
HETO NOBPLUWHA CTAHA 7: 51.24 »?




0

L
e
et

CTAH 8
3ATBOPEHE NOBPLWHE
BP| HAMEHAMPOCTOPWJE | 'CCRUIMHA OBUM | OBPAIA
1| Onesna coba 14.95 | 15.65 |Napker
2] 488 | 8.92 |Naper
3] g 4.46 | 8.64 Kepamwxa |
4 | Kynatuno 4.21 BID' &M_
i_%aco?mm 6.07 | 17.49 [Napker
6 | Cnagal 8.76 | 11.86 [Mapxer
YkynHo 4333w
-3% 30 m®
Ykynto 42.03 »?
OTBOPEHE NOBPLIVHE
7| Tepaca [ 1048 | [Kepamuka |
HETO NOBPLUVHA CTAHA 8: 52.51 m*




Cran 9

NPENIHNEGE
s M2

YR
M = 999,44 n?

CTAH 9 - NPBW HUBO
3ATBOPEHE MOBPLUVHE
BP| HAMEHANPOCTOPWJE [ 'OBPUIMHA OBUM g
1| ineena coba ca Tpnesap. | 31.94 | 26.13 [Napker
2| Kyxurba 5.96 | 10.87 |Kepamuka |
3 | Npencobree 7.84 | 14.24 |Napker
4 | Toaner 1.72 5.60 |Napket
5 | Fappepobep 3.31 7.35 |Napker
6 | Kynatuno 7.60 | 11.10 |Kepamuka |
7 | Cnaeaha coba 4.13 8.40 | Napker
YkynHo 62.50 m?
3% 1.88 M2
YkynHo 60.62 m?
OTBOPEHE NOBPLUWHE
8] Tepaca [ 2347 | [ Kepamux
HETO NOBPWWHA AENA
CTAHA 9 ¥ NOTKPOBILY: 84.09 m2

Cram 9

HNB O
M = 47,38 P

YIS
M = 999,44 2

CTAH 9 - APYTWU HUBO
3ATBOPEHE NOBPLUWHE

BP HAMEHA NIPOCTOPUE 087 MHA OF/IM [CERAIA
1| Cnasaha coba 8.62 12.28 | Napker
2| CnaBaha coba 14.46 16.00 [MNapket
3 | Kynatuno 457 8.57 |Kepamuka
4 | CnaBaha coba 4.50 | 11.56 [Napker
5 | XogHuk 6.94 | 11.98 |Napker
6 | XoaHuk 5.44 9.65 |Napker
7 | Crenenuvwre 4.28 11.02 [Npeo

YiynHo 48.81 m?

-3% 1.46 m?

YkynHo 47.35 m?
HETO NOBPLWWHA OENA
CTAHA 9 HA TANEPWJW: 47.35 m?
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R N=145
o ot 2 A i ) (MepeHo oa koTe noaa nogecta) QHFF
9 ‘ P - r= """ 2 S 30@ TABEJA NOBPLUMHA NMPUIEMIBA
i 1 X eesTh o~ T
T T Q| D l Ll |l |14 VIIA3 B
“ “ P — z | @ CTAMSngAuF"‘OCTOPMJE
8 80 3ATBOPEHE NOBPLUWHE
g 140@ BP. HAMEHA NPOCTOPWJE HOB::'QUMHA Oi[MM DﬁgﬁﬁA
— mi 1| OHeBHa coba ca Tpnesap. 15.77 15.89 | Napker
= 2| Kyxutba 4.91 9.06 | Kepamuka
3| Kynatuno 3.98 8.02 [Kepamuka
. ~ 4 | MNpepcobre 6.30 | 11.13 |Mapker
3 n=20 || || 5| Cnasaha coba 848 | 11.65 |Napker
& | = YiynHo 39.44 w?
° S ol -3% 1.18 m*
= @ | o YKynHo 38.26 m?
3 < 80&’1)@ OTBOPEHE MOBPLUVHE
g L|l130 2 6] Tepaca [ 334 ] [Kepamuka
3 = 240 1 = | @ & HETO MOBPLUMHA CTAHA 1: 41.60 m?
o CTAH 2
CraH 1 @ kll/ D: T/l 18 3ATBOPEHE MOBPLUMHE
fii S 53] :j BP, HAMEHA MPOCTOPUJE | OB LVIHA OBUM | OBPALA
D) [=J1] = | |SToe =5 — =] L nojA
& =] > D = & l\l 1| OHesHa coba ca Tpnesap. 17.82 16.95 [Mapker
m = @ 2| Kyxurba 496 9.10 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.02 8.05 | Kepamuka
Es/ 1= - 8240 1 274 g [ ne 4 | MNpepcobbe 4.41 9.50 |Napker
< @ @ G| 5| Cnasaha coba 9.82 | 12.67 [Napker
S 00 =11 89 Yigyno 41.03 w
g L - Jlloo L[ [[130= & 3% 12302
7, n ¥ j YkynHo 39.80 m?
Izl i — o OTBOPEHE NOBPLUMHE
90 = 80 6] Tepaca [ 1901 ] [Kepamuka
= cﬁ' 1 HETO NOBPLUWMHA CTAHA 2: 41.71 m?
205 NE| | 220 I CTAH3 i
- 1] 5 i 3ATBOPEHE NOBPLWWHE
i 8 |& al BP| HAMEHA IPOCTOPWJE | 0BT LIMHA OBIM OI'_slgﬁﬂA
3|80 1| inesHa coba 10.91 | 13.22 [Mapker
Al @2 2| Tpneaapuja 5.02 8.97 [Napker
318 ; 2| A 140 3 | Kyxvra 4.92 8.88 |Kepamuka
® Ak ﬂ z[ % ynarand 2.02 | 8.19 |Kepamuka
§ S 5 | Mpencobrbe 277 7.00 [Napker
) 80 YKkynHo 27.64 »?
@ (5] =] 4}1]9 l}ﬂg T T720® 3% 0.83 W2
= YKkynHo 26.81 m?
406 I OTBOPEHE MOBPLUWHE
6[Tepaca [ [Kepamuka
M=100 =100 HETO MOBPLUMHA CTAHA 3: - 3
o
3% gF R CRPUIA CE
@ @ BP, HAMEHA NPOCTOPWJE " M Ol'?gﬁiA
1| OHesHa coba 11.93 14.82 [Mapkert
2| Tpnesapuja 3.25 7.27 |Napker
3| Kyxuka 3.79 8.84 [Kepamuka
4 | Kynatuno 4.98 9.42 | Kepamwuka
5| Npencobree 3.18 7.28 [Napxer
YkynHo 27.13 m?
-3% 0.81 m*
YkynHo 26.32 m?
B A 3AJEOHWYKE NPOCTOPUJE
/ 3ATBOPEHE NMOBPLUMHE
BP| HAMEHA MPOCTOPUJE | O0R L VIHA OBUIM N
1| BerpobpaH 522 9.25 |Kepamuka
2 | YnasHu xon 12.82  [19.54 |Kepamuka
YkyrnHo 18.04 m*
-3% 0.54 m?
YKyrnHo 17.50 m?
OTBOPEHE MNOBPLUVHE
3| Mpegynas [ 480 | | Kepamuka |
YKynHo 4.80 m?
HETO NOBPLUMHA 3AJ. MPOCTOPMUJA: 22.30 m?
HETO NOBPLUMHA MPU3EMIBA: 164.08 m?
EPYTO NOBPLUMHA MPU3EMIbA: 207.93 m?
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e 350 12 460
|
MN=135
(mepeHo oa KOTE NoAa nogecTa) o 80
2| = 82
i o
2] il | 14
I olj:] TABETA NOBPLUMHA MPBOI CMPATA
g m E 808 YNA3 B
& 2 = 140@ CTAMBEHE MPOCTOPWJE
P o 5 CTAH 5
+: T o 3ATBOPEHE NOBPLWHE
& &
[ Iﬁl 8 é}{lg?© M'a BP, HAMEHAMPOCTOPWJE | 1OCPLVIHA OBUM Oﬁgﬁﬁ’“
> MN=20 1| OxeBHa coba ca Tpnesap. 17.83 16.95 |Napker
1 - — — 2| Kyxursa 4.93 9.08 |Kepamuka
205 Ay : = 3| Kynatuno 4.00 8.04 | Kepamuka
© 1LY 1 @ 2149 4 | MNpencobnee 4.41 9.50 | Napker
= ‘
) | 80 5| Cnasaha coba 9.82 12.61 | Napker
@]e) % D ’EI ﬁl\@ 205 S 1‘[‘1 30 ts o YKynHo 40.99 m*
0] @) = m Cran 5 0| 240 1 27 L 118 2 -3% 1.23 m?
= —( J 5] D U = 5 YiynHo 39.76 v
= | |- ° CraH 7 /7 D E OTBOPEHE NOBPLWWHE
:D' gﬂ & 6ot = T/I i 6| Tepaca [ 191 | [ Kepamuka
] I | [ 35 : HETO MOBPLUMHA CTAHA 5: 41.76 m?
S — g g oTom| = 218 =) [LQa =| 8 CTAH 6
= N U o [ D = N @ 3ATBOPEHE MOBPLUMHE
— 8 BP| HAMEHAMPOCTOPMJE | 1OCPLWHA OBUM | OBPALA
301 12 - 240 125 250 20 1 12 AN\_ol 240 1 274 118 g o T T e NnoaA
. .~ = 8 = HesHa coba ca Tpnesap. . .89 | Mapket
2 OO LJ @ ggs - o & & @63 OO D & g 80@ - 2 Kyxutsa 4.91 9.06 Kepamuka
& 4 a . il 130~ = 3| Kynatuno 4.02 8.04 |Kepamuka
Zz oQ @) 4] ) (LD { J @]e = ” 4| Npeacobme 5.70 | 10.86 |Napker
——— el I = = : = [ 5| CnaBaha coba 9.97 | 12.96 [Napker
~ | 296 =] bt T 2
e e i
= = @ 205 | | 220 YiynHo 39.10 m?
- J OTBOPEHE iI'IOBPLI..IMHEJ |
T} 6| Tepaca 3.34 Kepamuka
2 8|8 1] HETO MOBPLIAHA CTAHA 6: 42.44 w*
= [1] 2 3|7 80 CTAH7
526 2 % 1 140@ SATBOPEHE NOBPLWWHE
== - a2 20 2 12 406 3 = BP, HAMEHA MPOCTOPVJE | 10D LVIHA OBYM i
=100 @ﬁa}ﬂ W ~ @ 5 @ 1] OHesHa coba ca Tpnesap. | 18.03 | 18.84 |Mapker
p ‘ i @ 5 @ﬁa]{l @ 3| | 80 2| Kyxurba 5.41 9.62 [Kepamuka
SI=) @ i ‘ 140@9 3| Kynatuno 420 8.40 |Kepamuka
213 =0 [Tl 82 4 é-'-!b [Lva@ W = =5y 4| Npencobrse 6.43 | 10.33 |Maprer
@0 15550 S 5| Cnasaha coba 9.31 | 12.57 [Napker
2 ﬂL = YKynHo 43.38 m?
| i MNn=100 M=100 MN=100 n=100 | -3% 1.30 m?
O R R e = — = e = = SR
T s8 g8 |———ib—— bt bt | SERRE :
23 gl = = - - 83 B3 6| Tepaca [ 252 ] [Kepamuka
8 8@3 8@?5 8@3 8@3 @) @) HETO NOBPLUMHA CTAHA 7: = 844.60 M2
6, 6,
= 4 X 3ATBOPEHE NOBPLWHE
BEP, HAMEHA NMPOCTOPWJE I'IOBF;l!.II/IHA OE;AMM OﬁgﬁﬁA
1] HeBHa coba 10.84 13.17 |Napkert
2| Tpnesapuja 5.02 8.97 |Napker
3| Kyxutba 4.92 8.88 |Kepamuka
=y 4| Kynatuno 4.02 8.19 |Kepamuka
, q [ 5| MNpencobrbe 2.76 7.00 |Mapxer
- ! YKyrnHO 27.56 m?
f ) -3% 0.83 m?

YkynHo 26.73 m?
OTBOPEHE NOBPLUWHE

6| Tepaca [ 282 | [Kepamuka
. HETO NMOBPLUWHA CTAHA 8: 29.55 m?
3AJEOHWYKE NPOCTOPUJE

| a1 [l

3ATBOPEHE MNOBPLUVHE
NOBPLUMHA| OBVM |OBPAA
4 M

BP, HAMEHA NPOCTOPWJE W MOJA
1 | XogHuk 6.17 12.20 | Kepamuka
2 | CteneHuwre 8.48 12.08 | Kepamuka

1 0 JlI

YKkynHo 14.65 m?
-3% 0.44 m?

YKynHo 14.21 m?

HETO MOBPLUMHA 3AJ. IPOCTOPUJA: 14.21 M2
HETO NOBPLLUMHA MPBOT CIPATA: 172.56 M2
BPYTO MOBPLUWHA NMPBOT CMNPATA: 210.68 M2




[ 8% s g% 88 JE:
i - - | et
n=100  N=100 M=100
350 12|
]
MN=135
(MepeHo o KoTe noaa noaecra) ) @ 80
g | 8
@ §I 140@
_ R TABENA NOBPLWWHA APYTOIr CMNPATA
S S L) VA3 B
8 g 140 CTAMBEHE NMPOCTOPWJE
~ ~ CTAH 9
> - * 3ATBOPEHE MOBPLWWHE
— BP| HAMEHAMPOCTOPWJE  [1OBRZMHA OFIIM JOBPAIA
1] [HeeHa coba ca Tpnesap. 17.83 16.95 | Napket
Ly 2| Kyxusa 493 9.08 |Kepamuka
& 3| Kynatuno 4.00 8.04 | Kepamuka
e = 4 | MNpepgcobee 4.41 9.50 | Napker
. m© 5 | Cnasaha coba 9.82 | 12.61 [Napker
6] YKynHo 40.99 m?
-3% 1.23 m?
YkynHo 39.76 m?
OTBOPEHE MNOBPLUWHE
6[Tepaca ______[ 1091 ] | Kepamyka
HETO MOBPLUMHA CTAHA 9: 41.76 m?
3ATBOPEHE NOBPLWWHE
6P| HAMEHA POCTOPUIE | 1OBFEMHA OBUM Feiy
1] lHeBHa coba ca Tpnesap. 15.77 15.89 | Napket
2| Kyxutba 4.91 9.08 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.02 8.04 | Kepamuka
4 | MNpepncobbe 5.70 10.86 |MNapker
5| Cnasaha coba 9.91 12.96 |Napker
YKynHo 40.31 m?
-3% 1.21 m?
YKyrnHo 39.10 m?
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6| Tepaca 3.34 Kepamuka
CTAH 11
3ATBOPEHE NOBPLUMHE
BP| HAMEHA MPOCTOPWJE | 10BF SMHA OBIM Oﬁgﬁﬁ"
1] OHeeHa coba ca Tpnezap. 18.03 18.84 [Mapker
2| Kyxursa 541 9.62 |Kepamuka
3| Kynatuno 4.20 8.40 [Kepamuka
4 | Npepcobrbe 6.43 10.33 |Napket
5| Cnasaha coba 9.31 12.57 |Napker
YKyrnHO 43.38 m?
-3% 1.30 m?
YKynHo 42.08 m?
OTBOPEHE NOBPLUNHE
6| Tepaca [ 252 | | Kepamuka
| HETO MOBPLUMHA CTAHA 11: 44.60 m?
BP| HAMEHA NPOCTOPWJE Oll_SlgﬁiA
1| OHeBHa coba Mapket
2 | Tpnesapuja Mapket
3| Kyxutba Kepamuka
4 | Kynatuno Kepamuka
5| MNpencobrbe MNapket
YKynHo
-3% D
YkynHo :
YO e
' 3AJEQHWYKE NPOCTOPWUJE

3ATBOPEHE NOBPLUWMHE

6P| HAMEHA IPOCTOPMJE |02 ZHA OF/IM [ORPATA
1 | XogHuk 6.17 12.20 | Kepamuka
2 | CtenenuwTe 8.48 |12.08

Kepamuka
YKkynHo 14.65 m*
-3% 0.44 m?
YKyrnHo 14.21 m?
HETO MOBPLUMHA 3AJ. MIPOCTOPWUJA: 14.21 M2
HETO NOBPLUWHA APYIOM CMPATA: 172.56 m?

BEPYTO MOBPLUWMHA APYTOI CTPATA: 210.68 m?
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TABEJIA NMOBPLUMHA NMOTKPOBIBA

YNA3 B
CTAMBEHE MNMPOCTOPWJE
CTAH 13
3ATBOPEHE NMOBPLUMHE
BP. HAMEHA NPOCTOPWJE nOB;:anLMHA OEMMM OEg?.ﬂA
1] OHeeHa coba ca Tpnesap. 19.62 17.87 | Napker
2| Kyxuba 4.93 9.08 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.00 8.04 | Kepamuxa
4 | MNpeacobree 4.41 9.50 |Napker
5| Cnaeaha coba 6.08 10.08 | Napker
YKynHo 39.04 m*
-3% 1.17 m?
YkynHo 37.87 m?
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6| Tepaca 1.91 Kepamuka
7 | Tepaca 1.96 Kepamuka
HETO NOBPLUMHA CTAHA 13: 41.74 w?
CTAH 14
3ATBOPEHE NMOBPLUWHE
BPl HAMEHA NMPOCTOPWJE HOBT:BUMHA Oi,MM Oﬁgﬁ’\
1| OHeBHa coba ca Tpnesap. 15.77 15.89 | Napker
2 | Kyxursa 4.91 9.06 |Kepamuxa
3 | Kynatuno 4.02 8.04 | Kepamuka
4 | Npepcobrse 5.70 [ 10.86 |[Mapker
5 | Cnasaha coba 9.91 12.96 |Mapker
YKkynHo 40.31 m?
-3% 1.21 m?
YkynHo 39.10 m?
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6 | Tepaca [ 334 | [Kepamuka
HETO MNOBPLUWMHA CTAHA 14: 42.44 m?
CTAH 15
3ATBOPEHE NOBPLUMHE
BP| HAMEHA MPOCTOPMJE | ODREVIHA OBUM R
1| AHeeHa coba ca Tpnesap. 18.03 18.84 |Mapket
2| Kyxura 5.41 9.62 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.20 8.40 |Kepamuka
4 | MNpeacobrbe 6.43 | 10.33 |Mapker
5 | Cnaeaha coba 9.31 | 12.57 |Napker
YKynHO 43.38 m?
-3% 1.30 m?
YKynHo 42.08 m?
OTBOPEHE NOBPLWHE
6 | Tepaca [ 3.40 [Kepamuka
HETO MNOBPLWWHA CTAHA 15: 46.78 m?
CTAH 16
3ATBOPEHE MNOBPWWHE
BP. HAMEHA NPOCTOPWJE HOBT,‘LEMHA OEAMM OﬁgﬁﬂA
1| OHeBHa coba 10.84 13.17 |Mapket
2 | Tpnesapuja 5.02 8.97 |MNapker
3 | Kyxurba 4.92 8.88 | Kepamuka
4 | Kynatuno 4.02 8.19 |Kepamuka
5 | MNpeacobrbe 2.76 7.00 [Napker
YkynHo 27.56 m*
-3% 0.83 m?
YKynHo 26.73 m?
OTBOPEHE NOBPLWWHE
6| Tepaca | 282 | [Kepamuika
'HETO MNOBPLUMHA CTAHA 16: 29.55 m?
3AJEOHWYKE NPOCTOPUJE
3ATBOPEHE NOBPLUMHE
BP, HAMEHA NPOCTOPWUJE nOBi:nLijMHA OE,,MM OHE(F_;IEﬁA
1| XonHuk 6.17 12.20 |Kepamuka
2 | CteneHuwre 8.48 12.08 |Kepamuka
YKYNHO 14.65 m*
-3% 0.44 m?
YKynHo 14.21 m*
HETO MNOBPLWWHA 3AJ. NMPOCTOPWUJA: 14.21 m?
HETO MNOBPLUMHA MOTKPOBIBA: 174.72 m?2

BEPYTO MOBPLUMHA NOTKPOBIBLA:

211.36 »*
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TABENA MNOBPLWUNHA NOTKPOBJIbA 2

YNA3 B
CTAMBEHE NPOCTOPWUJE
3ATBOPEHE MOBPLUWHE
EP| HAMEHAMPOCTOPWJE | OB- 2MHA OBUM oﬁgﬁﬂ"
1| QHeBHa coba ca Tpnesap. 16.02 17.04 | Napket
2 | Kyxurba 8.45 | 12.44 [Kepamuka
3| Npeacobse 3.64 8.38 |MNapket
4 | CnaBaha coba 4.88 9.22 |Napker
5 | Kynatuno 7.18 | 12.17 |Kepamuka
YKynHo 4017 m?
-3% 1.20 m?
YKynHo 38.97 m?
3ATBOPEHE MOBPLUWMHE
5P, HAMEHAMPOCTOPUJE | 10D LHA OBIM g
1| OnesHa coba 10.59 13.14 | Napket
2 | Tpnesapuja 6.63 [ 10.33 |Napker
3 | Kyxutba 3.23 8.00 |Kepamuka
4 | Kynatuno 4.76 9.00 |Kepamuka
5 | Mpeacobree 4.75 9.00 |Napker
YkynHo 29.96 m?
3% 0.90 m?

___YkynHo

JENIHUYKE NPOCTOPWUJE

29.06 »*_

3ATBOPEHE MOBPLUWMHE

BP. HAMEHA NMPOCTOPWUJE

MOBPLUMHA OBUM
M2 M

OBPAA
noga

=l

XoaHunK

3.54 |842

Kepamuka

2 | Crenennwre

8.48 12.08

Kepamuka

YKkynHo

12.02 m?

-3%

0.36 m?

YKynHo

11.66 m?

HETO NOBPLUMHA 3AJ. MPOCTOPWUJA:

11.66 m?

HETO NOBPLUWHA NOTKPOBIBA 2:

79.69 m?

BPYTO NOBPLUMHA NMOTKPOBIBA 2:

85.43 m*

QCHOEA
NOTKPOENEA 2




Cver 1

M= 44,60 P

CTAH 1
3ATBOPEHE NOBPLUWMHE
BP| HAMEHAMPOCTOPWJE [ 1OBRLMHA OBUM i
1 eBHa coba ca Tpnesap. 15.77 15.89 [N
2| Kyxura 491 | 9.06] x_a'&"w
3| Kynatuno 398 8.02 |Kepamuka
4 | Mpencobree 6.30 | 11.13 |Napxer
5| Cnasaha coba 8.48 | 11.65 |napker
YkynHo 39.44 »?
-3% 1.18 m?
YkynHo 38.26 m*
OTBOPEHE NOBPLUWHE
6| Tepaca [ 334 ] | Kepamuka
HETO NMOBPLUMHA CTAHA 1: 41.60 m?




4

CTAH 2
3ATBOPEHE NOBPLUAHE

BP| HAMEHAMPOCTOPWJE [ 1OBRIMHA OBUM OII_E;SAHAEE
1| OHeBHa coba ca Tpnesap. 17.82 | 16.95 [Napker
2| Kyxura 4.96 9.10 | Kepammka
3 | Kynatuno 4.02 8.05 |Kepamuka
4 | Mpepcobree 4.41 9.50 |Napxer
5 | Cnaeaha coba 9.82 12.61 Mapxet

YkynHo 41.03 m?

-3% 1.23 m?

YkynHo 39.80 m?
L OTBOPEHE NOBPLUMHE
6 [ Tepaca 191 | | Kepamuka
HETO NOBPLUMHA CTAHA 2: 4171w




Crem 3

n=29,33

CTAH3
3ATBOPEHE NOBPLIAHE
BP HAMEHA MPOCTOPVJE MOBPUMAA ORI | EPARA
1| Oneena coba 10.91 [ 13.22 |Mapket
2| Tpnesapvja 502 | 8.97 [Maprer |
3| Kyxursa :-%'g g:lﬁgkepanm
4 0 i 19 [Kepamuka
5| Tiaencotess 277 1 700 napeer |
YKynHO 27.64 »2
3% 0.83 W7
YiynHo 26.81 M
[ OTBOPEHE NOBPLVHE
6] Tepaca 252 [Kepamuxa |

252 |
HETO MNOBPLUMHA CTAHA 3: 29.33 m?
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CTAH §

3ATBOPEHE NOBPLVHE
6P| HAMEHA TIPOCTOPWE  [1OBTMAA OFIIM | OEPAIA
1] OnesHa coba ca Tpnesap. | 17. 16.95 [Napker
2| Kyxutba 4. _mm
3| Kynatuno 4.00 8.04 [Kepamuka |
4| Npencobree 441 | 9.50 [Napker
5[ Cnasaha coba 9.82 | 12.61 |Naprer
YiynHo 40.99 M*
3% 123 W
YiynHo 39.76 M*
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6 | Tepaca 191 | [ Kepamura
HETO NOBPLVHA CTAHA 5: 41.76 W2




Il = 4244 VR
|

CTAH 6
3ATBOPEHE MOBPLWHE
BP| HAMEHANPOCTOPWJE [ 'OBPILWHA OBUAM el
1| Oxesna coba ca Tpnesap. 16.77 15.89 | Napker
2 | Kyxurea 491 9.06 | Kepamuka
3| Kynatuno 4.02 8.04 |Kepamuka
4 | NMpencobre 5.70 [10.86 |Napket
5 | Cnaeaha coba 9.91 [12.96 [Napker
YKynHo 40.31 m?
-3% 1.21 m?
Ykynxo 39.10 m?
OTBOPEHE NOBPLUUHE
6| Tepaca [ 334 ] [Kepamuka
HETO MOBPLUMHA CTAHA 6: 42.44 »?




Gram 7
M= 44,60 w2

CTAHT
3ATBOPEHE NOBPWWHE
BP| HAMEHANPOCTOPWIE [ OBRLVIHA OBUM eer
1| OnesHa coba ca Tpnesap. | 18.03 | 18.84 |Napker
2 [ Kyxurba 5.41 9.62 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.20 8.40 |Kepamuka
4 | Npepcobree 6.43 [ 10.33 |[Napker
5 | Cnasaha coba 9.31 | 12.57 [Napker
YKynHo 43.38 m?
-3% 1.30 M
YkynHo 42.08 m?
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6 [ Tepaca [=2525] | Kepamuka
HETO NOBPWWHA CTAHA 7: 44.60 2




N =29,83 wP

CTAH 8
3ATBOPEHE NOBPLUWHE
5P| HAMEHA POCTOPWE  TOBFEWIRAOTIIM [OBPA.
1| OnesHa coba 10.84 13.17 | Napket
2| Tpnesapuja 5.02 8.97 |Napker
3 | Kyxutsa 492 8.88 |Kepamuka
4 | Kynatuno 4.02 8.19 |Kepamuka
5 | Mpepacobree 2.76 7.00 [Napxer
YikynHo 27.56 »?
-3% 0.83 m?
YKynHo 26.73 m?
QOTBOPEHE NOBPLUMHE
6| Tepaca [ 282 ] | Kepamuka
HETO MOBPLUMHA CTAHA 8: 29.55 m?




CTAH 9

3ATBOPEHE NOBPLUWHE
EPl HAMEHA MPOCTOPWJE IOBLILMc FCH M Onmqg :
1| QHeBHa coba ca Tpnesap. | 17.83 | 16.95 |Mapker
2| Kyxurea 4.93 9.08 |Kepammka
3 | Kynatuno :2? g Kepamuka
4 | Npepcobree . .2V | Napket
5 | Cnasaha coba 9.82 | 12,67 |Naprer
YkynHo 40.99 m?
-3% 1.23 m?
YkynHo 39.76 m*
OTBOPEHE NOBPLWHE
6| Tepaca 191 | |Kepamuka |

HETO MNOBPLUMHA CTAHA 9:

41.76 m?







&ver 11
M= 44,60 1

CTAH 11
3ATBOPEHE NOBPLUMHE
5P| HAMEHA MPocTOPWE  [1OB{ZVIHA OTIM |CERARA
1| Onesna coba ca Tpnesap. | 18.03 | 18.84 |Mapker
2| Kyxvursa 5.41 9.62 |Kepamuka
3 | Kynatuno 4.20 8.40 |Kepamuka
4 | Npepcobree 6.43 | 10.33 [Napxer
5 [ Cnasaha coba 9.31 12.57 |Napker
YkynHo 43.38 m*
-3% 1.30 m?
YkynHo 42.08 m?
OTBOPEHE NOBPLUMHE
6| Tepaca [ 252 ] | Kepamuka
HETO NOBPLWWHA CTAHA 11: 44.60 m?




Crem 12
n=29,88 w

CTAH 12
3ATBOPEHE NOBPLUWHE
BPl HAMEHA NPOCTOPJE FOBRLARCEIM| | OERAaA
1| finesna coba 10.84 | 1317 I'lapxern
2| Tpnesapuja 502 | 8.97 |
3| Kyxuiba 492 | 888 |Kepammka
4| Kynatuno 402 8.19 |Kepamuka
5 | Mpeacobree 276 | 7.00 Mapker
YKynHo 27.56 M2
-3% 0.83m
YkynHo 26.73 M*
OTBOPEHE NOBPLVHE
6] Tepaca 282 | TKanaoacs
HETO NOBPLUMHA CTAHA 12: 29.55 m?




Cren 18

N = &1,74 e

CTAH 13
3ATBOPEHE NOBPLWWHE
5P| HAMEHA MIPoCTOPWUE  [TOBRLMINA OTIM [OBPARA
1| Oxesna coba ca Tpnesap. 19.62 17.87 |Mapket
2 | Kyxutba 4.93 9.08 | Kepamuka
3 | Kynatuno 4.00 8.04 |Kepamuka
4 | Npepcobnee 441 9.50 |Napker
5 | Cnaeaha coba 6.08 | 10.08 |Napker
YkynHo 39.04 m*
-3% 1.17 m?
YKynHo 37.87 m?
OTBOPEHE NOBPLWWHE
6| Tepaca 1.91 Kepamuka
7 | Tepaca 1.96 Kepamuka
HETO NOBPLUMHA CTAHA 13: 4174 m




Crer 14}

M= 4240

CTAH 14
3ATBOPEHE MOBPLUWHE
BP| HAMEHANPOCTOPWJE [ 1OBPUIMHA OBM -l
1| OnesHa coba catpnesap. | 15.77 | 15.89 [Mapker
2 [ Kyxursa 4.91 9.06 |Kepamuxa
3| Kynatuno 402 8.04 |Kepamuka
4 | Npepacobree 570 | 10.86 [napker
5 | Cnaeaha coba 9.91 | 12.96 [napker
YKynHO 40.31 m?
-3% 1.21 m?
YkynHo 39.10 m*
OTBOPEHE NOBPLUWHE
6 Tepaca [ 334 ] | Kepamuka
HETO NOBPLUWHA CTAHA 14: 42.44 »?




Gver 18
M=48,78

CTAH 15
3ATBOPEHE NOBPLUWHE
67| HAmEra nPocToPwue  [OBTRMRAOTIM GBRARA
1 inesna coba ca Tpnesap. | 18.03 | 18.84 [Tlapker
2 | Kyxurwa 5.41 9.62 | Kepammka
3 | Kynatuno 4.20 8.40 |Kepamuka
41N 6.43 0.33 |Napker
5 .':naaaﬁa coba 9.31 2.57 |Mapker
YKynHo 43.38 M?
-39, 1.30m?
YkynHo 42.08 m?
OTBOPEHE MOBPLWHE
6] Tepaca 340 | | Kepamuka |
HETO NOBPLIMHA CTAHA 15: 46.78 m*




Gram 18
= 20,88 wP

CTAH 16
3ATBOPEHE NOBPLWHE
6P| HAMEHA NPOCTOPYUE - Oim OBPAJIA
; DnesHa coba 13;0 1% ; Napker |
bresapuia ik .97 |MNapket
3| Kyxuiba 492 | 8.88 |Kepamura |
4 | Kynatuno 2.02 8.19 [Kepannia
3% 0.83 M2
YiynHo 26.73 m*
OTBOPEHE NOBPLIVHE
6] Tepaca 282 | | Kepamuka
HETO MOBPLUWHA CTAHA 16: 55 w2







Cran 18

Ml = 29,08 uP
| _

]

W,

N

CTAH 18
3ATBOPEHE NOBPLIVHE
5P| HAMEHA MPocTOPWE  [TOBFEIIRA OFIM |ORRIAA
1| OxeBHa coba 10.59 | 13.14 [Napker |
2| Tpnesapuja 6.63 |10.33 INaprer
3| Kyxursa 323 | 8.00[Kepamuxa |
4 | Kynaruno 4.76 9.00 |Kepamuka |
5 | Npepcobree 4.75 9.00 [Napker
YkynHo 29.96 m*
-3% 0.90 m*
" VynHo 29.06 W?
HETO NOBPLIVIHA CTAHA 18: 29.06 W






